

bb 67. /hirjegyzék 1. folyt./bzs

60. járhatók a közutak
61. sariat madari ayatollah nyilatkozata
62. időjárásjelentés
63. áramkimaradás
64. a vatikán képviselői magyarországon /felhaszn.: 24.00!!/
65. hirjegyzék
/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztette: izsák erika,
somogyi lajos

20.00/bzs

- 40 -

2028

60.008 /R

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. szófiába utazott az mszmp központi bizottságának
küldöttsége

tk il ie

1978. december 10.

vasárnap szófiába utazott az mszmp központi bizottsá-
gának küldöttsége, óvári miklós a politikai bizottság tagja
a kb titkára vezetésével. a delegáció, melynek tagja berecz
jános, a kb külügyi osztályának vezetője és lakos sándor, a
kb tagja, az mszmp társadalomtudományi intézetének igazgató-
ja, résztvesz a béke és szocializmus című folyóirat és a bol-
gár kommunista párt központi bizottsága által rendezett nem-
zetközi konferencián./mti/

↓ KB

9.45/11

L 12.10

--

- 1 -

60.008 / R

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. szófiába utazott az mszmp központi bizottságának
küldöttsége

tk il ie

1978. december 10.

vasárnap szófiába utazott az mszmp központi bizottsá-
gának küldöttsége, óvári miklós a politikai bizottság tagja
a kb titkára vezetésével. a delegáció, melynek tagja berecz
jános, a kb külügyi osztályának vezetője és lakos sándor, a
kb tagja, az mszmp társadalomtudományi intézetének igazgató-
ja, résztvesz a béke és szocializmus című folyóirat és a bol-
gár kommunista párt központi bizottsága által rendezett nem-
zetközi konferencián./mti/

↓ KB

9.45/11 L^{12.10}

--
- 1 -

bb 67. /hirjegyzék 1. folyt./bzs

- 60. járhatók a közutak
 - 61. sariat madari ayatollah nyilatkozata
 - 62. időjárásjelentés
 - 63. áramkimaradás
 - 64. a vatikán képviselői magyarországon /felhaszn.: 24.00!!/
 - 65. hirjegyzék
- /mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztette: izsák erika,
somogyi lajos

20.00/bzs

- 40 -

2028

bb. 2. 330 vagon répát szállítottak vasárnap petőházára vasúton

cser il ie

1978. december 10.

az igényelt mennyiségnek megfelelően 330 vagon répát szállítottak vasárnap vasúton a petőházi cukorgyárba. három vasúti igazgatóság: a budapesti, a szombathelyi és győr-sopron éberfúrti szolgálja ki a gyár szállítási igényeit. az elmúlt napokban mindhárom igazgatósággal tárgyaltak a gyár vezetői, s megállapodtak abban, hogy a napi szállítási ütemezést pontosan betartják, - korábban ugyanis ez többször nem történt meg.

még 14 ezer vagon répát kell petőházára szállítani a kisalföld különböző mezőgazdasági körzeteiből. a legnagyobb gondot a szigetközi répa elszállítása jelenti. szigetközből ugyanis a répát gépkocsin kell eljuttatni a 20-30 kilométer távolságban lévő vasúti tárolóhelyekre, s itt rakják át vagonokba.

az utóbbi napokban a gyár termelése tovább növekedett. a napi feldolgozott répa mennyisége elérte a 330 vagon, ez 10 százalékkal több az átlagos kapacitásnál. eddig 26 ezer vagon répát dolgoztak fel, amiből 3100 vagon cukrot nyertek. időarányosan ez jó teljesítménynek felel meg./mti/

--

bb. 3. sztane dolanc és gyenes andrás találkozója

tk il ie

1978. december 10.

szane dolanc, a jksz központi bizottsága elnökségének titkára, a lengyel népköztársaságból hazatérőben, vasárnap átutazott budapesten. gyenes andrás, az mszmp központi bizottságának titkára találkozott sztane dolanccal. szívélyes légkörben megbeszélést folytattak az mszmp és a jksz együttműködésének időszerű kérdéseiről. jelen volt vitomir gasparovics, a jszszk budapesti nagykövete./mti/

--

13.00/il Li 13.10

- 2 -

bb. 5. időjárásjelentés

il ie

1978. december 10.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben

tovább melegszik az idő

kontinensünk legnagyobb részén, - az atlanti óceán felől áramló - különböző tulajdonságú enyhe légtömegek hatására, változóképp vált az időjárás. így közép-európa térségében is több fokkal emelkedett a hőmérséklet az elmúlt 24 óra alatt. a kárpát-medencét is fokozatosan elárasztja ez az előbb említett enyhébb óceáni levegő. hazánkban szombaton jobbra borult idő volt. az országban mindenütt hullott több, kevesebb csapadék, havas eső, ónoseső, majd eső formájában esett. a legtöbb csapadékot 11 mm-t szekszárdon és baján mértek. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában mínusz 1 és mínusz 6 fok között volt, de a villányi-hegység térségében plusz 2 fokot is mértek. szombaton még az ország egész területét összefüggő hótakaró borította, melynek vastagsága 1-6 cm volt, de a hegyvidékeken 15-25 cm vastagságot is elérte. szombat hajnalra általában mínusz 4, mínusz 12 fokig csökkent a hőmérséklet, az ország déli részén a délnyugat felől áramló enyhe levegő hatására 0 mínusz 2 fokig hűlt csak a levegő. az előbb említett óceáni levegő következtében az összefüggő hótakaró elkezdett olvadni. a reggeli óráktól a felhőzet felszakadozott. elszórtan a dunántúlon eső, ónoseső, az alföldön pedig ónoseső, illetve hószállingózás volt. a hőmérséklet 11 órakor tág határok között plusz 5, és mínusz 5 fok között volt. I le

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke -2,8 fok volt, a százéves átlagnál 4,1 fokkal alacsonyabb.

a fővárosban ma 12 órakor 6 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

időnként felszakadozó felhőzet, majd felhőátvonulások. elszórtan havaseső, ónoseső, eső, illetve záporosó. mérsékelt nyugati szél. a hőmérséklet tovább emelkedik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1, mínusz 4, a hóval borított helyeken kevéssel mínusz 5 fok alatt. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 3, 8 fok között.

a duna vízállása budapestnél 114 cm, víz 2,0 fok./mti/

13.05/il Li 13.10

--

- 3 -

bb. 6. debrecen, kassa, budapest - befejeződtek a balassagyarmati irodalmi szinpadai napok

csiz il ie

1978. december 10.

ünnepélyes eredményhirdetéssel, vasárnap befejeződtek a balassagyarmati madách imre irodalmi szinpadai napok. a fődíjat -tizenkétezer forintot és a nógrád megyei tanács vándorserlegét - a debreceni alföld ifjúsági szinpad érdemelte ki bertolt brecht műveiből összeállított „intő szózat”, című pódiumjátékával. a második a kassai szép szó irodalmi szinpad lett, szintén bertolt brecht - összeállítással, amelynek a „koldusopera pere”, címet adták. a megosztott harmadik díjat a kisz központi művészegyüttese irodalmi szinpada és a budapesti szinkron együttes nyerte. a díjak átadása után a haladó német irodalom alkotásainak szentelt balassagyarmati irodalmi szinpadai napok résztvevői megkoszorúzták az immár tizennegyedik alkalommal megrendezett fesztivál névadója, madách imre szobrát./mti/

-. -

felhasználható 19.00 óra után

bb. 7. donizetti vigopera magyarországi bemutatója debrecenben

szü il ie

1978. december 10.

magyarországon eddig még nem játszott donizetti vigoperát mutattak be vasárnap este debrecenben a csokonai színház hungária kamaraszínházában. a vivát mama! című vigoperát kottatári kutatások eredményeként 1963-ban játszották a sienai zenei heteken, majd azóta több országban került szinpadra. a debreceni előadás rendezője kertész gyula, karmestere szabó lászló. a szatirikus játék librettóját huszár klára fordította. a főbb szerepeket tréfas györgy, mohai nagy éva, bíró jános és hegyes gabi alakították ./mti/

Li 14.20

-. -

- 4 -

bb. 4. volt hó, nincs hó - járható az utak

i ma tr il ie

1978. december 10.

vasárnap reggeltől országos hóeltakarításban kiválóra vizsgázott a meleg - ezt tükrözték az utinform, valamint a közterületfenntartó vállalat jelentései. a havazás az éjszakai órákban a keleti országrészben is megszűnt, s reggelre valamennyi fő- és alsóbbrendű útvonal járható volt. mindössze - az ónosos és az olvadás nyomán - a síkosság tette próbára a gépkocsivezetőket. ezért a pihenőnapon is dolgoztak a megyékben a szóróautók.

a meleg és a hideg csatája veszprém megyében szinpompás látványt hozott: nyári természeti jelenséget idézve szivárvány ivalte át a bakony vidékét. a balaton viszont úgy tűnik - egyelőre megadta magát a hidegnek, beállt a jég.

a melegebb, napos időjárás a fővárosban is megtette a magáét, részben feledtetve az ideai első hó okozta szombati közlekedési fennakadásokat. a közterületfenntartó vállalat 81 gépkocsija a lakótelepek és mellékútvonalak betonkigyóit szórta, tisztította és 284 alkalmi munkás a járdákról, a kieső területekről takarította el a havat. a budapesti közlekedési vállalat járművei tehát akadály nélkül, menetrendszerűen vitték az utasokat, „birkóztak”, az ezüstvasárnapi csucsforgalommal. a szokottnál jóval több autóbusz és villamos állt a csomagokkal megrakott budapestiek szolgálatában. a nap a kirándulókat is ezrével csalogatta a budai hegyekbe, s utasokkal tömve járt a szabadság-hegyre a 21-es busz, valamint a fogaskerekű. a havas domboldalakon a síelők a havat, sokan pedig pulóverre vetkőzve a napot élvezték. vasárnapra már a soproni hegyoldalokban is csak annyi hó maradt, hogy a vállalkozókedvű fiatalok és idősebbek hógolyókat gyurhattak./mti/

-. -

bb. 10. sznyegbemutató

dob il ie

1978. december 10.

a rongyszőnyegek is alkalmasak arra hogy kiállítóterembe kerüljenek, ha szakavatott kezek művészi ízlés szerint formálják. erre vall, hogy németh éva, a békéscsabai csaba háziipari szövetkezet tagja ilyen jellegű munkái is sikerrel szerepelnek a szegedi mór ferenc múzeum képtárában vasárnap megnyílt szőnyegbemutatón. a természet megtöltő gyapju- és rongyszőnyegein a barna- és a fehér minden színárnyalata megtalálható./mti/

Li 14.25

-. -

- 5 -

bb. 8. kavicsbányászás - vagonokból

dob il ie

1978. december 10.

kavicsbányai kitermelés után a nagy hideg miatt ismét bányászni kellett a sódert a délnyugatra vasárnap érkezett vagonokból. különösen kisteleken okozott nagy gondot az építkezésekre érkezett negyven vagonnyi kavicsos homok kirakása. az egy tömbbe fagyott vizes építőanyagot csákányokkal tudták csak kiemelni a rakodómunkások. annál nagyobb várakozással fogadták, s gyors ütemben üritették ki a vasutállomásokra érkezett hatvan vagonnyi fűtőolajat.

a szegedi máv igazgatóság vasutasa összesen 2000 vagon rakodási-szállítási feladatát bonyolították le ezen a napon. a területől indított vonatok többsége ezuttal is cukorrépával indult a rendeltetési helyére: az idejüket óta már a hatszáz ezredik tonnát is utjára bocsátották. ugyancsak jelentős feladat ezekben a hetekben a duna-tisza köze jellegzetes terméke, a bor és a pezsgő ünnepek előtti szállítása: vasárnap izsákról, helvéciáról, jánoshalmáról és más helységekből 25 vagonnyi pezsgőt és bort továbbítottak az országhatáron túli rendeltetési helyükre. /mti/

-. -

bb. 9. jugoszláv festőművészek tárlata hódmezővásárhelyen

dob il ie

1978. december 10.

a hódmezővásárhelyi és a jugoszláviai zentai művésztelep évtizedes együttműködése keretében alföldi városunkban vasárnap megnyílt a petár moják és felesége, aranka moják jugoszláv művész házaspár kiállítása. mindketten rendszeresen alkotnak a zentai művésztelepen. ez alkalommal petár moják huszonöt olajfestményét s felesége hasonló számú kerámiáját mutatják be a tornyai jános muzeumban. viszonzásképpen még ebben a hónapban megrendezik zentán a hódmezővásárhelyi művésztelepen alkotó fülöp erzsébet és hézső ferenc festőművészek, valamint samu katalin szobrászművész kiállítását. /mti/

-. -

- 6 -

Lj 14. 35

bb. 11. európai konferenciák az ifjuság jogairól - végetért a budapesti divsz tanávközös

i ma tr il ie

1978. december 10.

vasárnap befejeződött a demokratikus ifjusági világszövetség 44 európai tagszervezetének kétnapos budapesti konzultációja. a divsz székházában megtartott tanácskozáson több a jövő évi munkát meghatározó megállapodás született. közülük kiemelkednek az enyhülést és a biztonságot elmélyítő, valamint a leszerelést szolgáló javaslatok.

a résztvevők 1979-re többek között akcióprogramot fogadtak el a salt ii. hadászati fegyverkorlátozási, valamint a bécsi had- és fegyverzetcsökkentési tárgyalások támogatására. európa-szerte tömeges megmozdulásokat tartanak, amelyeken a kontinens különböző ifjusági szervezetei bizonyíthatják: a béke és biztonság - politikai hovatartozástól függetlenül egyértelműen közös érdeke a fiataloknak. a divsz európai tagszervezeteinek küldöttei megállapodtak abban is, hogy még szorosabban vonják kapcsolataikat a 30. évfordulóját ünneplő nemzetközi békemozgalommal és a nemzeti bizottságokkal, valamint minden más olyan hálózó politikai és társadalmi szervezettel, amely támogatja a politikai és katonai enyhülés ügyét.

a demokratikus ifjusági világszövetség jövőre az eddiginél is nagyobb figyelmet fordít az ifjuság jogainak biztosításáért folytatott küzdelemre. konferenciákat rendeznek például portugáliában és görögországban amelyeken a tőkés országokban a fiatalokat egyre inkább sújtó munkanélküliség elleni harcnak, valamint a demokratikus oktatási jogok biztosításának kérdéseit tűzik napirendre. /mti/

-. -

bb. 12. szocialista brigádok művészeti vetélkedője szombathelyen

lár il ie

1977. december 10.

nagyszabású művészeti vetélkedőt rendeztek vasárnap szombathelyen, a tanárképző főiskolán a szocialista brigádok részére. a brigádok arról adtak számot, hogy mennyire ismerik szombathely nagy szülőltének derkovits gyulának, valamint a szocialista magyar képzőművészet másik nagy egyéniségének, dési huber istvánnak életét, munkásságát. a vasárnapi döntőn az elődöntőkön szerepelt hetvenkét szocialista brigád közül a husz legjobb három-három fős csapat vett részt.

/folyt.köv./

14.25/11

Lj 14. 30

- 7 -

bb. 12./szocialista folyt./il

a megyében a közművelődést irányító szervek sokat tesznek azért, hogy a dolgozók a szocialista brigádok minél jobban megismerjék, értsék a képzőművészetet a megye birtokában lévő és állandóan gazdagodó művészeti hagyatékot. szombathely megtisztelő feladata, hogy megőrizze és ápolja, gondozza derkovits gyula és dési huber istván életművét. derkovits gyulának, a nagy magyar proletárfestő alkotásainak jelentős része van a város tulajdonában, s itt kapott helyet dési huber istván több száz műalkotásból és esztétikai írásból álló hagyatéka is, melyet az özvegye vas megyének ajándékozott.

ezért is hirdette hirdették meg a derkovits gyula és dési huber istván művészeti vetélkedőt, melyen igen jó felkészülésről adtak számot a szocialista brigádok. felkészülésük során jelentős ismeretanyagot szereztek a versenyzők, ami már az elődöntőkön is tükröződött. a vetélkedőn a szocialista brigádok csapatai tudásuknak megfelelően különböző jutalmat, s valamenynyien emléklapot kaptak./mti/

-.-

bb. 13. országos szemlére készülnek az amatőr filmesek - négy megye filmesei vetélkedtek tatán

ráb fe il ie

1978. december 10.

veszprém és győr-sopron megyei amatőr filmesek alkotásait értékelte legjobbnak a zsüri a tatán vasárnap zárult területi versenyen. a zsüri első díjat nem adott ki, a veszprémi művelődési központ filmstúdiójának kollektívája érdemelte ki a két második díjat, míg a győriek két harmadik díjat kaptak. ez a négy kisfilm jutott tovább az amatőr filmesek jövő áprilisban dombováron megrendezésre kerülő országos szemléjére.

a kétnapos tatabányai találkozón négy megye - győr-sopron, komárom, vas és veszprém - versenyzőinek 47 kisfilmjét vetítették le. a szakzsüri eredményként értékelte a filmek szatirikus, ironikus hangvételét, a megyék népművészetét demonstráló, érdekes egyéniségeit bemutató portréfilmeket, de hiányolta, hogy az alkotók alig-alig foglalkoztak társadalmi, közéleti problémák feldolgozásával.

a nagyszabású bemutatón versenyen kívül szlovák amatőr filmek is szerepeltek, s megfigyelőként, bolgár kisfilmek is eljöttek a találkozóra./mti/

-.-

- 8 -

14.40/11.15.05

forgalom ezüstvasárnap: a tavalyinál nagyobb áruválaszték és

i ma cser-dob-lér-blb il ie

1978. december 10.

a tavalyinál nagyobb választék, megerősített eladói gárda várta az ezüstvasárnapi csúcsgazdaságot budapesten és a nagyobb vidéki városokban. a fővárosban a keravill 55 üzletében 50 nyugdíjas és adminisztratív dolgozó is a pultok mögé állt, s csak a minimális mosógépet keresőknek tarták szét szomorúan a karjukat: ez az árucikk sajnos már régen elfogyott. keresettek voltak a sztereo rádiók, magnók és lemezjátszók, s a keravill-karácsonyi ajándékképpen - a calex 50 literes mélyhűtőt, valamint az amatőr sztereo-rádiót 20 százalékos kedvezményrel árusította. tavaly sokan bosszankodtak a vevők a karácsonyfaéggők hiányán, de az idén már - az egyesült izzóval kötött megállapodásnak köszönhetően - nem kell hiába talpalni a színes füzérek után.

az aranyok 90 üzletéből 80 tartott nyitva ezüstvasárnap is, s a tavalyi 6 millió 230 ezer forintos forgalmat egy millióval tetézték. a vállalat vezetői szerint az elmúlt tíz évben még soha olyan gazdag választékot szép árut nem kínáltak, mint az idei ajándékozásidőben. kapósak a férfi és női akrill garbók, amelyekből folyamatosan 130 ezer darab érkezik. az import és hazai férfiingek közül több tízezer fogyott: színben, mintában és méretben egyaránt nagy a kínálat. fontos dátumnak számított december 10-e a ruházati bolt vállalat 1100 dolgozójának munkájában teljesítették 1978. évi 1 milliárd 470 millió forintos tervüket, s szilveszterig ráadásként további százmillió forint értékű felsőruha-eladásával számolnak.

az óra- és ékszerkereskedelmi vállalat üzleteiben szó szerint egymás sarkát taposták a vevők, s a rákóczi uti gyémántház előtt már reggeltől hosszú sor kanyargott. a tavalyi ezüstvasárnapi forgalmat megháromszorozták, s több mint 1 millió forint értékű ékszer, bizsu, ajándéktárgy talált gazdára.

új cikkekkel kedveskedett a vásárlóknak a centrum áruház vállalat: ezüstvasárnap került először a polcokra az „a-z”, hajsampon, hajlakk és fürdőhab. a forgalom még budapesten is eltérő volt, a corvinban és a luxusban megegyezett a tavalyival, a Lottóban pedig meghaladta az 1978. évi ezüstvasárnapit. a corvinban a játékok és a híradástechnikai cikkek voltak a legkapósabbak, a Lottóban pedig a férfi és női szőrmesapkákat vitték a leginkább. a szombati havazás nyomán hirtelen megélték a cipőosztályok forgalma is, főként a bélelt csizmákat keresték sokan.

/folyt.köv./

17.20/11.17.40

- 9 -

bb. 14./ezüstvasárnap folyt./il

a Luxus áruház férfi irhabundái még a reggeli órákban elkeltek: valószínűleg nemcsak a díjtalan „papiros-pántlikás”, karácsonyi diszcsomagolás miatt. a sálában több mint 120 000-
en fordultak meg, s 1150 eladó kínálta a tavalyinál 70 millió forinttal magasabb árukészlet „slágereit”, a xi. kerületi kereskedelmi központban még a „hiánycikk ranglistán”, vezető magyar diafilm-vetítőt - mi több - a füstcsövet is megvásárolhatták a budapestiek és a környező községekből szép számmal érkeztek. a skála dolgozói végül is a szokásosnál 35-tel több pénztárban - a tavalyi 9 millió forinttal szemben az idén 11.5 millió forintot blokkoltak.

a megyeközpontokba a környező településekről gépkocsival vonattal érkeztek az ezüstvasárnapi vásárlók, s szombathelyen a belvárosban már délelőtt kitehették a „telt ház”, táblát. a vártnál nagyobb volt a forgalom kőszeg, sárvár, cellsdömök, körmen és szentgotthárd nagyáruházaiban és sok vásárló érkezett szeged üzletközpontjaiban a hazaiak mellett számos jugoszláv vevő fordult meg és válogatott egyebek között a centrum áruház 60 millió forint-os készletéből. kelendők voltak az elektromos játékok és a háztartási műszaki cikkek. a szegedi műszaki vásáron 20 százalékkal olcsóbban árusították a hűtőgépeket. a győri centrum áruházban az utolsó előtti pillanatban - szombaton éjjel - érkezett játékokat is kirakták reggelre a polcokra, a kisduna-áruházaiak pedig saját teherautójukat küldték el az ajkai üvegyár keresett kristály-cikkeiért. a magyar-csehszlovák határállomásokon is csúcspont volt: a magyar turisták pozsonyba, dunaszerdahelyre és komarnoba ruccantak át, az északi szomszédaink pedig elsősorban mosonmagyaróvár üzleteiből egészítették ki a fenyőfa alá valót. szekszárd két áruházában a korzóban és az otthonban idén először nyitották ki ezüstvasárnapon a kapukat. ez bizony meg is látszott a forgalom: mindössze 130 ezer forint értékű áru talált gazdára./mti/

..

Li 19-50

- 10 -

bb. 15. kulturális delegáció utazott varsóba

tk il ie

1978. december 10.

or. garamvölgyi károly oktatási miniszterhelyettes vezetésével varsóba utazott kulturális delegáció, a magyar-lengyel kulturális és tudományos együttműködési vegyesbizottság viii. ülésére./mti/

..

felhasználható: 20.00 órától

bb. 16. a wroclawi filharmónia zenekarának vendéghangversenye

t mir z il ie

1978. december 10.

a wroclawi állami filharmónia zenekara vendégszerepelt varsóba a zenekadémián. a lengyel színházi és zenei napok eseményeként megtartott koncerten az együttes - stefania woytowicz szopránénekesnő és lydia grychtolowna zongoraművész közreműködésével - henryk górec ki iii. szimfóniáját chopin f-moll zongoraversenyét, valamint wojciech kilar korál-táncát szólaltatta meg. a hangversenyt a zenekar vezető karnagya, tadeusz strugala vezényelte./mti/

..

bb. 17. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 1978. december 10.-én

il ie

1. szófiába utazott
2. 330 vagon répa
3. sztane dolanc
4. volt hó nincs hó
5. időjárás
6. irodalmi szinpad napok
7. donizetti vigopera
8. kavicsbányászás
9. jugoszláv festőművészek
10. szőnyegbemutató
11. végetért a budapesti divsz tanácskozás
12. szocialista brigádok vetélkedője
13. négy megye filmeseinek vetélkedője
14. ezüstvasárnap
15. kulturális delegáció utazott varsóba
16. a wroclawi filharmonia
17. hirjegyzék

/mti/

- 11 -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: izsák erika

19.54/il Li 19.50

- v e g e -